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Po čtvrt roku trvající rekonstrukci se veřejnosti znovu otevřelo opavské Turistické
informační centrum. Stalo se tak v pátek 30. ledna 2026 v 11 hodin.

Rekonstrukce přinesla zcela nový vzhled stávajícího interiéru, který nyní nabízí moderní pojetí s
multimediálními a interaktivními prvky. Na první pohled je patrná výrazná změna prostorového
uspořádání, která zázemí opavského Turistického informačního centra (dále jen TIC) opticky zvětšila,
a tím vytvořila větší komfort pro návštěvníky. Ti budou moci nově využít například převlékací
kabinky pro vyzkoušení oblečení či sedačky pro pohodlné prohlížení produktů a dárkových
předmětů, jež budou prezentovány v nasvícených vitrínách a panelech.

„Jsem rád, že příchozí u nás najdou nejen nový, moderní a atraktivní interiér, ale také přehlednější
nabídku upomínkových a propagačních předmětů města Opavy a jejího regionu i lepší přístup k
informacím. Zkrátka jsme se posunuli do nové epochy a vydali se na cestu technických vymožeností.
Věřím, že to třicet tisíc návštěvníků, kteří k nám ročně zavítají, ocení a budou od nás odcházet s
pocitem, že dostali vše, co očekávali,“ uvedl Richard Lichnovský, vedoucí Turistického informačního
centra v Opavě.

K významnému posunu došlo také v oblasti moderních technologií. Návštěvníkům bude sloužit hned
několik interaktivních velkoplošných LED panelů s informacemi, nabídkou či propagačními videi
o Opavě a Opavském Slezsku. Několik obrazovek bude navíc viditelných i zvenčí, takže je budou
moci sledovat kolemjdoucí. Zachován zůstane také veřejně přístupný internet a další služby.
Modernizace se dotkla rovněž zázemí pro zaměstnance.

„Z nové podoby jsem nadšený. Díky rekonstrukci máme nové, moderní infocentrum, která odpovídá
nárokům 21. století. Velké díky všem, kdo se na této akci podíleli,“ svěřil se po otevření TIC opavský
primátor Tomáš Navrátil.

Projekt „Modernizace Turistického informačního centra v Opavě“ byl spolufinancován z dotace
Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027. Celkové výdaje dosáhly 4,5 milionu
korun, přičemž 3,5 milionu korun pokryla dotace. Zbývající část uhradilo město Opava ze svého
rozpočtu. Tento program již v minulosti pomohl městu například při úpravách či rozšiřování
mateřských škol v Malých Hošticích, na Liptovské ulici či ulici Edvarda Beneše, naposledy pak při
rekonstrukci pobočky Knihovny Petra Bezruče v Kylešovicích. Významně také podpořil investice do
opavské nemocnice nebo středoškolských sportovišť.

„Snažíme se, aby veřejná infrastruktura v kraji nabízela turistům i zaměstnancům důstojné a plně
funkční prostředí. V Opavě se podařilo odstranit nedostatky v dispozici infocentra a nahradit je
moderním interiérem, který dává vyniknout regionálním informacím. Tento projekt názorně ukazuje,
jak evropské peníze pomáhají v regionech vytvářet kvalitní služby, jež jsou zásadní pro rozvoj
cestovního ruchu i spokojenost rezidentů,“ uvedla k ukončené rekonstrukci Gabriela Janošová,
ředitelka Centra pro regionální rozvoj Moravskoslezský kraj.

Po dobu rekonstrukce se provoz TIC nezastavil, pouze se přesunul do provizorních prostor
magistrátní budovy. Zde TIC i nadále nabízelo všechny své služby, byť s omezeným sortimentem
prodejních předmětů. Adventní období, během něhož rekonstrukce probíhala, přineslo tradičně



zvýšený zájem o informace i nákup, přesto se vše podařilo zvládnout bez komplikací.
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